

Styrelsemöte BK Tullbron

Datum: 2025-07-22
Plats: Morups Tånge Fyrsällskaps samlingslokal
Närvarande: Peter Gleisner, ordf
Ing-Britt Pehrson, v ordf
Tommy Björkman
Denice Cantola
Bengt-Åke Malmberg
Lena Karlsson
Kenneth Klarström
2 Tolkar

§ 45 **Mötets öppnande**

Mötet öppnades av ordföranden.

§ 46 **Val av justerare till dagens protokoll**

Att jämte ordföranden justera protokollet valdes Kenneth Klarström.

§ 47 **Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

§ 48 **Föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll genomgicks och lades till handlingarna.

§ 49 **Ekonomirapport**

Lena Karlsson, kassör, meddelade: Kontobehållning 40087 kr, kassa 5095 kr, totalt 46082 kr.

§ 50 **Information från Alliansen**

Ordföranden informerade, i sin roll som medlem i Alliansens styrelse, om följande:

- Kommande styrelsemöte inträffar 4/8.
- Påkörningsskada på huset avvaktas från försäkringsbolagen.

- Alliansen har 15% rabatt hos Wackerbergs.
- Luftvärmepump installerad i cafét.
- Walters bildelar har sagt ja till sponsring.
- Inköp av banhyvel undersöks.
- Minst 50 personer behövs för service under SPF:s SM 29-31 aug
- Alliansen fortsatt positiv till Döv-SM våren 2026. Denice anger uppskattad kostnad.
- Fråga om köp av gasolgrill avslogs.
- Inköp av minst 5 parasoller beslutades.
- Trippelmöten (minst 21 omgångar) anordnas i vinterserierna 2025-2026.

§51

Övriga frågor

- Beslut togs att BK Tullbron sponsrar medlemmarnas spelavgift med 200 kr även kommande säsong.
- Ing-Britt aviserade sin avgång ur styrelsen i mars 2026.
- Kenneth tog upp frågan om ojämn fördelning av grus på banorna. Frågan redan lyft vid alliansens senaste möte, se § 50 ovan angående banhyvel.
- Denice efterlyste Månadstävling. Ordföranden kollar med tävlingskommittén om minst en öppen Månadstävling.
- Det påminns om Medlemsmötet den 21/8 kl 17.30. Fördelning av uppgifter dessförinnan.
- Till Sparbanksdagen har vi fått material från Sv. Bouleförbundet, sydda klot med varierande tyngd. Ing-Britt, Peter och Lena bemannar montern.

§ 52

Nästa möte

Nästa styrelsemöte beslutades till
2025-08-12 kl. 15.00 i Boulecentrets styrelserum.

§ 53

Mötet avslutas

Ordföranden avslutade mötet.

Vid protokollet:

Tommy Björkman
Sekreterare

Justeras:

Kenneth Klarström

Peter Gleisner
Ordförande